



Από αριστερά: ο κ. Ονούφριος Γοροζίδης (Ίδρυμα Παναγία Σουμελά Αυστραλίας), η κ. Μαρία Άνθου (Ποντοξενιτέας Σύννευ), η κ. Μέλπω Καϊμασίδου (Παναγία Σουμελά Σύννευ), ο κ. Παναγιώτης Παπουλίδης (Ομοσπονδία Αυστραλίας), ο κ. Λευτέρης και ο κ. Νίκος Χρυσοστομίδης (Διογένης Wollongong) δίπλα στον ναΐσκο της Παναγίας Σουμελά στην κορυφή του Όρους Μελά της Αυστραλίας.



Θέα του Όρους Μελά της Αυστραλίας.

«Η Ρωμανία ανθεί και φέρει κι άλλο»

Μελβούρνη:

Την Κυριακή 5 Μαΐου 2019, στελέχη της Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων Αυστραλίας από την Νέα Νότια Ουαλία πραγματοποίησαν δενδροφύτευση στο Όρος Μελά στην περιοχή Flowerdale, που βρίσκεται βορειώς της Μελβούρνης. Οι πρόεδροι των ποντιακών σωματείων Παναγία Σουμελά (Σύννευ), Ποντοξενιτέας (Σύννευ) και Διογένης (Wollongong), κ. Μέλπω Καϊμασίδου, κ. Μαρία Άνθου και κ. Νίκος Χρυσοστομίδης μαζί με τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. Παναγιώτης Παπουλίδης φύτεψαν από μία καστανιά.

Το 1996, ο πρόεδρος του Ιδρύματος Παναγία Σουμελά Αυστραλίας, κ. Ονούφριος Γοροζίδης,

απέκτησε 1.200 στρέμματα (300 acres) στο 3826 Whittlesea Yea Road, Flowerdale της Βικτωρίας, και αφιέρωσε το τοπίο στην Παναγία των Ποντίων, του Όρους Μελά της επαρχίας Τραπεζούντας, στην Παναγία Σουμελά. Το 2009 πυρκαγιά έπληξε την περιοχή, αποτεφρώνοντας τις ελιές και τα άλλα δέντρα τα οποία ανθούσαν εκεί. «Ευχόμαστε να είναι πάντα καλά ο κ. Γοροζίδης», δήλωσε ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Παναγιώτης Παπουλίδης, «ο οποίος διοργάνωσε την σημερινή εκδρομή και την δενδροφύτευση. Με το «Χριστός Ανέστη» και με τα ονόματα των σωματείων να συνοδεύουν κάθε δεντρίλιο, ήταν μία όμορφη κίνηση με την οποία τιμήσαμε τόσο την Παναγία Σουμελά όσο και την ιστορία και τον πολιτισμό των προγόνων μας».



Στελέχη του «Διογένη» (Wollongong) φύτεψαν κοντά στην κορυφή του Όρους Μελά της Αυστραλίας



Η πρόεδρος του Ποντοξενιτέα (Σύννευ) φυτεύει την καστανιά του Συλλόγου της.



Ο πρόεδρος του «Διογένη» (Wollongong), κ. Νίκος Χρυσοστομίδης στο έργο.



Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας, κ. Παναγιώτης Παπουλίδης.



Ο εγγονός του προέδρου του Ιδρύματος Παναγία Σουμελά Αυστραλίας, Owen Gorozidis κρατά τις εικόνες της Παναγίας μπροστά στο εικονοστάσιο.

**ΠΑΝΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΝΟ
"Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"**

Πρόκληση

ΓΕΥΜΑ / Luncheon

για την Γιορτή της Μητέρας

την Κυριακή 19 Μαΐου 2019
από ώρα 1.00 μμ έως 5.00 μμ
στο Terrace Bar, Canterbury Bulldogs Club
Bridge Street, Belmore NSW 2192

Τιμή \$35.00 το άτομο (ενήλικες),
\$25.00 (για παιδιά κάτω των 15 ετών)
Στην τιμή περιλαμβάνονται: μπουφές, μπίρα, κρασί και αναψυκτικά.

Για κρατήσεις τηλεφωνήστε:
Βίβιαν Μυτιληνιός 0438 491 684 | Γιώργος Βλάσσης 0438 833 007

LOXANDRA

Αναλαμβάνουμε κηδείες και μνημόσυνα για όλες τις προτιμήσεις σε οικονομικές τιμές. Αφήστε τη φροντίδα και την περιποίηση σε εμάς. Συζητήστε τις ανάγκες σας μαζί μας στο τηλέφωνο 9529 5566 ή στείλτε μήνυμα στο LoxandraRestaurant@gmail.com